Komniekcusbiit anamn3 — CemuHap Ned — 6 mapta 2015
ITycts D = {2z € C: |z] < 1} — emumanunsiit kpyr, a T = {z € C: |z| = 1} — exuHUIHAST OKPYKHOCTD.

1. Iycrs J — dynxmus 2Kykosckoro. IIpu kakux z € C cymecrByer i koretues mpeaes lim,, o J) (2),
Fﬂe J(n) :JO...(npa3)...oJ.

2. JokazaTb, 9TO 1esasd (pyHKIU C MepuojamMu 1 1 ¢ MOCTOSHHA.
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3. Haiitu kpyru cxomuMoCTH psiioB E OC’nz”, k € Ny, E T (z—1)" g n?(2z — i)". Tlokazars,
n= n=

9TO P E ne'® paBHOMEPHO CXOJIUTCS B BEPXHEN IOJIYIJIOCKOCTH U PACXOJUTCH B HUYKHE.
n=1

4. a) IIpoBepuTh, UTO CHPABEJINBLI CIIEYIOIINE PA3JIOXKEHHS]

z(z+a) n2zn 1 _ 2, 24
—t = |zl <lal,a #0; —(e*+e *+2cosz) = .
(a —2)3 ; +1 4( ) 7;) (4n)!

6) paszsoxkurh B pay Teitsiopa B oKpecTHOCTH TOUKHA 29 = 0 U HANTH PAJIUYC CXOJAUMOCTH COOTBETCTBYIO-
niero psiza (B mocseHeM BbipakeHuu In z 06o3HavaeT 24a6H0€e 3Hauenue Jorapudma)
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5. Iycrs f € Hol(eD), e > 0, mycrs f(2) = 2z + f(22), a £(0) = 0. [Tokazatn, uto f(z) = Zzzn.

n=0
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6. a) Haiitu ma T Bce ocobble TOYKH CyMMBI DI E —- 6) Jokazarb, uro Jsobasg Touka z € T
n

n=1
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ABJIIETCST 0CODOM TOUYKOI JJId CYMMBI DsJTa E Z"

n=1

7. Tycrs f € Hol(D) u f(0) = 0. Jokaszars, 4To psif Z f(z") cxomures B D.
n=1
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— 20 < 1 HeoOXOaMMO U JOCTATOTHO

8. Ilycre 2y # 0. Hokasars, 9To ycaosue limsup,, .
Ap41

J1st TOro, 9Tobnl dynkius f(z) = g a, 2" UMeJIa Ha TPAHUIE KPYra CXOJAUMOCTH €UHCTBEHHYIO 0COOYIO

n=0
TOYKY — IIOJTIOC TIEPBOT'O TIOPSJIKA B TOYKE 2 = 2.

9. Ilycrs B kpyre |t| < R umeer Mecto pasnoxkenue F(t, z) Z fn(2)t". Torna dynkuus F HasbiBa-
n=0
eTcsl pom3BoJIsIel dyHKIuel Jist ocseoBaTeJbHoCTH { fr, }.

a) Jokazarb, uro yHKIW ABJIAETCs IPOU3BOAAIIENl DYHKIMENR I [TOCJIeI0BATETbHOCTH

1—t—1¢2
qncenr OuboHATIN ¢@,, ¥, UCTIOIB3YST COOTBETCTBYIOINIEE TIPE/ICTABICHNE, TIOKA3ATh, ITO

o = [(55)"" - (155)"") /5.
4—t2

4 — 4tz + 2
mesa T}, (z) = 217" cos(n arccos z) U BbIBECTH, UTO TIPU N > 2 CIIPABE/IABO PEKYPPEHTHOE COOTHOIICHHE

4T, 41(2) — 42T, (2) + Tr—1(2) = 0.
10. Cymecrsyer s roomopdnas B kpyre D dbynkimus f taxast, uro a) f(+1/n) = 1/n2;6) f(+1/n) =

1/ ) f(1/n) = 1/y/ms 1) f(1/n) = 1/2".

6) Hokazars, yTo dyHKIHsI SABJISAETCs TTPOU3BOAAIIEH (DYHKITHEH [1J1sT MHOTOYICHOB eObI-

11. Ilycrs f € Hol(C) u mycrsb myis juo6oro zg € C pag f(z Z an(z — 20)" umeer xoTs Obl OJUH

HyJIeBOIl KO3(bdUImenT a,,. Jokasarb, 9ro f — 9T0 MHOIOUJIEH.
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